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Objetivos y Metodología

Levantar de manera oportuna y contingente la percepción y sentir de la 
ciudadanía respecto a la gestión que ha desarrollado el gobierno y 
particularmente la presidenta en torno al conflicto estudiantil.

OBJETIVO 
GENERAL

OBJ. 
ESPECÍFICOS

Aprobación de la 
Gestión Presidencial 

Evaluación de la
Gestión Presidencial

Evaluación de actores de Gobierno

Evaluación del paquete de Medidas 

Evaluación específica de la Presidenta

Evaluación de la Gestión con Ministros

Impacto en la calidad de la Educación

Proyección de nuevas Movilizaciones

Evaluación del 
Movimiento Estudiantil

Evaluación General del Movimiento Secundario

Evaluación de la Mantención del Paro

Estado del Movimiento Estudiantil
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Objetivos y Metodología

ASPECTOS 
METODOLÓGÍCOS

DISTRIBUCIÓN 
MUESTRAL

Técnica: Entrevistas Telefónicas

Se realizaron 300 entrevistas, las que se distribuyeron como sigue:

Grupo Objetivo: -Hombres y Mujeres
-Entre 18 y 65 años
-Correspondientes a los segmentos BC1, C2, C3 y D
-Residentes en la Región Metropolitana

Muestreo: Aleatorio por cuotas a partir de los prefijos asignados por subtel. 

BC1 C2 C3 D Total Error
18-25 25 25 25 25 100 9,6%
26-40 25 25 25 25 100 9,6%
41-65 25 25 25 25 100 9,6%
Total 75 75 75 75 300 5,5%

Error 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 5,5%

Los datos fueron ponderados en función del peso real de los individuos 
en la población

Realización de campo: 10 y 11 de Junio. 



Evaluación de la Gestión Presidencial
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EvaluaciEvaluacióón de Actores de Gobierno:n de Actores de Gobierno:

P 1. Como Ud. sabrá, en las últimas semanas los estudiantes secundarios se han encontrado movilizados para 
realizar un conjunto de demandas al gobierno. En este proceso han participado distintas autoridades y me 

gustaría que Ud. evaluara el desempeño que estas han tenido. Para esto le pediré que utilice una escala de 1 
a 7, considerando que 1 significa ‘Pésimo’ y 7 ‘Excelente’ y. ¿Qué nota le pondría Ud. a...

27%
17% 18% 13% 8% 10% 9%

-36%

-67%

12%
3%2%2%

1%4%

17%

6%5%

-59%-55%-57%
-47%

-31%
-43%

-80%

-60%

-40%

-20%

0%

20%

40%

60%

PRESIDENTA MIN. SEC. GRAL.
GNO.

MIN. INTERIOR MIN. SEC. GRAL.
PRE.

INTENDENTE SEREMI
EDUCACIÓN

SUBS. EDUCACIÓN MIN. EDUCACIÓN

Notas 4 ó menos
Nota 7
Notas 6

Base: 300

Ev. Neta: 13 -14 -23 -26 -44 -45 -46 -54

Nota Promedio: 5,0 4,6 4,4 4,4 3,8 4,0 4,0 3,7
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50% 52%
62%

53%

41%

58%54%

BC1 C2 C3 D 18-25 26-40 41-65

EvaluaciEvaluacióón del Paquete de Medidas:n del Paquete de Medidas: 
Total, por GSE y EdadTotal, por GSE y Edad

P 2. ¿Cree Ud. que el paquete de medidas anunciados por la Presidenta Michelle Bachelet son adecuadas 
para mejorar la calidad de la educación chilena?

Base: 300 

NS/NR
7%

NO
39%

SI
54%
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27% 27% 25% 29% 26% 25%

-19%

22%

15%14%
24%18%17%

30%31%

-32%-28%-31%-24%-31% -29%

-60%

-40%

-20%

0%

20%

40%

60%

80%

EV. GENERAL Solicitud de
responsabilidad y  no
improv isaciones a

ministros

Declaración reprochando
actuación de carabineros

Declaración de que no era
necesario mantener paro

Decisión de mantener
v iaje a EEUU

Declaraciones en Gral. a
la Prensa

Anuncio de Paquete de
Medidas

Notas 4 ó menos
Nota 7
Notas 6

EvaluaciEvaluacióón de la Presidenta:n de la Presidenta: 
EvaluaciEvaluacióón General y por Atributosn General y por Atributos

P 3. Ahora quiero que evalúe el desempeño de la Presidenta Michelle Bachelet en distintos aspectos que le 
mencionaré. Para responder le pediré nuevamente que utilice una escala de 1 a 7, donde 1 significa ‘Pésimo’ 

y 7 ‘Excelente’. ¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de la presidenta en cuanto a..

Base: 300

Ev. Neta: 13 38 30 18 15 11 7

Nota Promedio: 5,0 5,6 5,3 5,1 5,0 5,0 5,0
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GestiGestióón con Ministros:n con Ministros: 
Total, por GSE y EdadTotal, por GSE y Edad

P 5. Como recordará, la presidenta reunió hace unos días a sus ministros para pedirles que se preocuparan de 
realizar un buen trabajo y evitaran las improvisaciones, recordándoles la misión que el país les ha encomendado. 

¿Cuál de las siguientes frases representa mejor su opinión respecto a la actuación de la presidenta?
Base: 300 

54%
65% 61%58%

52%56%56%

BC1 C2 C3 D 18-25 26-40 41-65

3% 2%

37%58%
Es correcto que la 

presidenta haya hecho 
público su malestar con 

los ministros

La presidenta debió 
haber planteado en 

privado su malestar a 
cada ministro

No había razones para que la 
presidenta se molestaraNS/NR
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Impacto en la EducaciImpacto en la Educacióón:n: 
Total, por GSE y EdadTotal, por GSE y Edad

P 6. ¿Cree UD. que el mejoramiento de la calidad de la educación pública figura entre las prioridades del actual 
gobierno?

Base: 300 

60% 59%
66%

58%

45%

59%
54%

BC1 C2 C3 D 18-25 26-40 41-65

NS/NR
4%

NO
37%

SI
59%
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Impacto en la EducaciImpacto en la Educacióón:n: 
Total, por GSE y EdadTotal, por GSE y Edad

P 13. Considerando todo lo ocurrido y los anuncios hechos por la Presidenta, ¿Cuál de las siguientes frases 
representa mejor su sentir respecto al futuro de la educación pública secundaria en Chile?

Base: 300 

53% 55%

70%

48%
38%

59%

44%

BC1 C2 C3 D 18-25 26-40 41-65

1% 2%

42%

55%

La educación pública en 
Chile mejorará

La educación pública en 
Chile empeorará

La educación pública en Chile 
se mantendrá igual

NS/NR



Evaluación del Movimiento Estudiantil
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EvaluaciEvaluacióón del Movimiento:n del Movimiento: 
Total, por GSE y Edad Total, por GSE y Edad 

P 8. En términos generales, y utilizando nuevamente una escala de 1 a 7, ¿cómo 
evaluaría el movimiento de los estudiantes secundarios?

Base: 300 

30% 30% 35% 31% 33% 35%
24%27%

25%
22%26%

26%
25%24% 21%22%

-20%-23%
-15%

-10%
-18%-17%-16%

-11%

-40%

-20%

0%

20%

40%

60%

80%

EVALUACIÓN
GENERAL

BC1 C2 C3 D 18-25 26-40 41-65

Notas 4 ó menos
Nota 7
Notas 6

Ev. Neta: 38 29 39 45 35 49 42 28

Nota Promedio: 5,5 5,4 5,6 5,6 5,4 5,7 5,5 5,4
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EvaluaciEvaluacióón del Mantenimiento del Paro:n del Mantenimiento del Paro:

P 9. De las siguientes frases que le leeré ¿cuál identifica mejor su opinión respecto a la manera que los 
estudiantes enfrentaron el anuncio del paquete de medidas hecho por la Presidenta para resolver el conflicto?

Base: 300 

58%
63% 66%61%

43%

57%61%

BC1 C2 C3 D 18-25 26-40 41-65

1% 10%

30%
59%

Los estudiantes debieron 
haber finalizado el paro 
luego del anuncio de la 

presidenta

Los estudiantes hicieron lo 
correcto al mantener el paro por 

una semana más

NS/NR
Los estudiantes debería seguir 

en paro
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Estado del Movimiento Estudiantil:Estado del Movimiento Estudiantil: 
Fuerza percibida en el MovimientoFuerza percibida en el Movimiento

P 10. Considerando lo que ha ocurrido en los últimos días, ¿Cree Ud. que el movimiento secundarios...?
Base: 300 

65%
61% 62%65%64%65%62%

BC1 C2 C3 D 18-25 26-40 41-65

NS/NR
6%

Ha mantenido 
su fuerza

31%

Se ha 
fortalecido

63%
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Estado del Movimiento Estudiantil:Estado del Movimiento Estudiantil: 
PolitizaciPolitizacióón en el Movimienton en el Movimiento

P 11. ¿Cree Ud que el movimiento estudiantil se ha politizado?
Base: 300 

65%
61% 62%65%64%65%62%

BC1 C2 C3 D 18-25 26-40 41-65

NS/NR
6%

NO
31%

SI
63%
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ProyecciProyeccióón de nuevas Movilizaciones:n de nuevas Movilizaciones: 
Total por GSE y EdadTotal por GSE y Edad

P 12. ¿Cree Ud. que habrán nuevas movilizaciones de los estudiantes secundarios?
Base: 300 

73%
66% 68%

59%
69%

59%
66%

BC1 C2 C3 D 18-25 26-40 41-65

NS/NR
5%

NO
30%

SI
65%



Tendencia Política
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AprobaciAprobacióón de la Presidente:n de la Presidente: 
Indicador TotalIndicador Total

P 14. En términos generales, ¿aprueba Ud. la forma en como Michelle Bachelet está 
conduciendo su gobierno?

Base: 300 

20 28 49

0 20 40 60 80 100

Desaprueba Ni aprueba, ni Desaprueba Aprueba
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AprobaciAprobacióón de la Presidente:n de la Presidente: 
Total, por GSE y EdadTotal, por GSE y Edad

P 14. En términos generales, ¿aprueba Ud. la forma en como Michelle Bachelet está 
conduciendo su gobierno?

Base: 300 

20%
27%

15% 18%
31%

14%
21%

28%
27%

38%
27%

24%

27%

32% 24%

23%

46%
55%52% 47%

41%

48%
47%

49%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

TOTAL BC1 C2 C3 D 18-25 26-40 41-65

Aprueba
Ni aprueba, ni Desaprueba
Desaprueba
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